



## Двое несовершеннолетних друзей подозреваются в хищении денежных средств с банковских карт



Следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы регионального следственного управления в отношении 14-летнего и 15-летнего подростков расследуется уголовное дело по 2 эпизодам преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По данным следствия, 9 сентября 2020 года 15-летний подросток зарегистрировал банковскую карту своего дедушки в приложении «Сбербанк онлайн», которое злоумышленник скачал на свой мобильный телефон. После чего в период с 9 по 12 сентября 2020 года перевел с банковской карты потерпевшего денежные средства на общую сумму 714 000 рублей на свою банковскую карту, которые потратил в течение месяца на свои нужды.

Кроме того, 1 октября 2020 года 15-летний подозреваемый вместе со своим 14-летним



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

приятелем в подъезде дома по улице Ладожской города Пензы нашли банковскую карту, принадлежащую потерпевшему, 1986 года рождения, который в указанном доме выполнял ремонтные работы. Злоумышленники, используя найденную карту, приобрели в продовольственных магазинах, расположенных в районе «Арбеково» города Пензы, товары на общую сумму 6 651 рубль 50 копеек.

В ходе следствия будет решен вопрос о постановке подростков на учет в органы системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных хищений и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1515631>